

# MIDA CARE LS

Tekuté mýdlo pro mytí rukou  
v potravinářském průmyslu a institucionální hygieně

## CHARAKTERISTIKA

**MIDA CARE LS** je tekuté neparfemované mýdlo vhodné pro pravidelné použití v neředěné formě přes dávkovače tekutých mýdel ve všech oblastech potravinářského a nápojového průmyslu včetně stravovacích a dalších služeb.

**MIDA CARE LS** obsahuje vyváženou směs vhodných povrchově aktivních látek zabezpečujících efektivní mycí účinek tekutého mýdla. Pokožku nedráždí žádným způsobem ani při pravidelném používání díky přítomnosti zvláštní ochranné složky, která rovněž ošetřovanou pokožku hydratuje. Svou vysokou oplachovatelností přípravek zabezpečuje nepřítomnost nežádoucích nečistot po jeho použití.

## POKYNY PRO POUŽITÍ

**MIDA CARE LS** se používá v neředěné formě spolu s vhodným dávkovačem tekutého mýdla. Na předopláchnutou pokožku se aplikují 1 až 2 dávky z adaptéru dávkovače, které se vetřou do ošetřované pokožky a poté opláchnou pod proudem pitné vody do úplného odstranění všech zbytků mýdla a nečistot.

V oblastech výroby potravin a nápojů, kde se pracuje přímo s surovinami a výrobky, je nutné počítat s použitím nejen na ruce, ale rovněž po celé ploše pokožky na předloktí, případně podle okolností až k podpaží!

## VLASTNOSTI PŘÍPRAVKU

Složení	povrchově aktivní látky, zvláčňující složka
Vzhled	čirá viskózní kapalina
Barva	bezbarvá
Zápach	bez zápachu
pH (100%)	5,0 ± 0,5
Měrná hmotnost	1,00 ± 0,05 g/cm <sup>3</sup> (20°C)
Rozpustnost	rozpustný ve vodě v jakémkoliv poměru

## ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Povrchově aktivní látky obsažené v **MIDA CARE LS** jsou v souladu s direktivou Evropské unie EU648/2004 o biologické rozložitelnosti povrchově aktivních látek.

## SKLADOVÁNÍ A EXPIRACE

Přípravek **MIDA CARE LS** skladujte v originálním neporušeném balení při teplotě mezi 5°C a 30°C. Nevystavujte přímému slunečnímu záření. Doba použitelnosti je do 24 měsíců od data výroby.

## BALENÍ

Přípravek **MIDA CARE LS** je dodáván v balení: kanystr.

***Používejte přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku.***

Informace v tomto letáku představují aktuální stav našich technických znalostí a zkušeností, které nezávazně předáváme. Uvedené informace nezaručují žádné konkrétní vlastnosti nebo vhodnost výrobku pro konkrétní aplikaci. Informace o preventivních opatřeních, první pomoci a skladování výrobku jsou uvedeny v bezpečnostním listu. Odpovědnost uživatele není těmito pokyny zproštěna vzhledem k četnosti možných vlivů při nasazení našich výrobků v průběhu použití i při odpovídajících bezpečnostních opatřeních. Veškerá práva jsou vyhrazena.

Informační list **MIDA CARE LS**

Revize 01.10.2018 v3.0